

«Затверджую»
Директор _____ Лілія КУЦЕНКО

ПЛАН
заходів Музичанської ЗОШ I-III ступенів .
щодо попередження будь-яких форм насилля на 2021 – 2022 н.р

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні
1	Сформувати і постійно поновлювати банк даних учнів, які виховуються у неблагополучних сім'ях, надавати їм належну соціально-психологічну підтримку та допомогу	постійно	класні керівники соціальний педагог практичний психолог
2	Взяти на облік усіх дітей, які проживають у сім'ях, які опинилися в складних життєвих обставинах, та забезпечити умови для навчання в школі, надання медичної допомоги та психологічної підтримки .	постійно	класні керівники соціальний педагог практичний психолог
3	Підготувати інформацію на нараду з проблем проведення профілактичної роботи щодо скоєння насильницьких дій відносно неповнолітніх та ознайомлення з виявленням, процедурою повідомлення та особливостей роботи з дітьми, які зазнали різних форм насилля.	грудень	соціальний педагог
4	Проаналізувати на педраді стан роботи з питань додержання педагогічними працівниками вимог законодавства щодо забезпечення захисту дітей від будь-яких форм насильства.	березень	Адміністрація
5	Взяти під особливий контроль учнів, схильних до вчинення насильницьких дій, проводити з ними профілактичну роботу.	постійно	класні керівники соціальний педагог практичний психолог
6	Провести Всеукраїнський тиждень права (за окремим планом)	грудень	вчитель правознавства Малинка С.П.
7	Проведення правового всеобучу з учнями 7-11 класів «Я маю право на життя, я маю право – мати право».	грудень	соціальний педагог
8	Проводити правороз'яснювальну роботу серед педагогічних працівників щодо скоєння насильницьких дій над дітьми	постійно	Адміністрація

9	<p>Активізувати роботу щодо пропаганди здорового способу життя серед учнівської молоді та їх батьків.</p> <p>- проведення місячника «Здорового способу життя». Проведення конкурсу творчих робіт учнів «Світ без насильства».</p> <p>- проведення тематичних батьківських зборів «Сім'я осередок розвитку дитини».»Духовні ідеали сім'ї – першооснова життя дитини».</p>	<p>Постійно</p> <p>листопад</p> <p>протягом року</p>	<p>соціальний педагог</p> <p>практичний психолог</p> <p>вчитель ОБЖ</p> <p>вчитель образотворчого мистецтва</p> <p>заступник з ВР</p>
10	<p>Включити як обов'язкову антинасильницьку тематику до планів роботи з батьками неповнолітніх, передбачити проведення огляду умов проживання учнів в сім'ях, спрямованих на посилення уваги до проблем захисту прав дітей із залученням громадськості</p>	<p>Постійно</p>	<p>соціальний педагог</p> <p>заступник з ВР</p> <p>класні керівники</p>
11	<p>Створити для дітей та їх батьків інформаційно-консультативні куточки з адресами, телефонами, режимом роботи установ та організацій, що надають кваліфіковану допомогу та послуги щодо захисту прав неповнолітніх (управління у справах неповнолітніх, управління у справах сім'ї, молоді та спорту, науково-методичні центри практичної психології і соціальної роботи, відділи кримінальної міліції у справах неповнолітніх, центри соціальних служб для сім'ї, молоді та дітей)</p>	<p>Постійно</p>	<p>Адміністрація</p>
12	<p>Забезпечувати неухильне виконання спільного наказу Державного комітету України у справах сім'ї та молоді, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 16.01.2004 р. № 5/34/21/11 «Про порядок розгляду звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення».</p>	<p>постійно</p>	<p>Педагогічний колектив</p> <p>Адміністрація</p>
13	<p>Проведення годин спілкування на тему:</p> <p>«Розвиток у сучасної молоді культури толерантності».</p> <p>«Вирішення конфліктів».</p> <p>«Виховання самоповаги, впевненості в собі».</p> <p>«Поведінка з незнайомими людьми».</p>	<p>протягом року</p> <p>10-11 класи</p> <p>8-9 класи</p> <p>5-7 класи</p> <p>1-4 класи</p>	<p>Класні керівники</p> <p>Класоводи</p>

14	Терміново (протягом однієї доби) передавати адміністрації школи повідомлення про виявлені випадки жорстокого поводження з дитиною чи реальної загрози їх вчинення.	постійно	Педагогічний колектив
15	З метою попередження суїцидальної поведінки серед учнів створювати у школі атмосферу високої духовності, поваги до особистості, виявляти дітей з ознаками емоційних розладів, проводити бесіди і консультації з батьками, діти яких мають труднощі у навчанні, проблеми в поведінці тощо. Провести виховні бесіди на тему «Життя найбільша цінність».	постійно	Педагогічний колектив соціальний педагог практичний психолог класні керівники
16	Проводити консультації для педагогічних працівників, батьків та учнів на тему: «Запобігання насильства в сім'ї».	постійно	Адміністрація соціальний педагог практичний психолог

Заступник директора з виховної роботи

Цисаренко О.П.